

爱情至上 情人节

我过

4G手机为TA奉上最完美一天



4G情人节 网络铺设全郑州

小刘之所以会决定为心爱的她购买一部4G手机,不仅仅是因为4G网络速度快,而且,现在移动4G网络已经覆盖了全郑州。

4G速度到底有多快?郑州的4G覆盖到底又如何?

让我们一起来看看小刘了解的信息,郑州主城区已经完成了4G信号的覆盖,“比如万达广场这样的核心商业区,郑州大学、河南农业大学这样的高校区,4G都已经实现了覆盖。”诚如其言,郑州移动的4G网络

会首先覆盖郑州主城区,然后向县(市)乡镇覆盖,不用多久,就能和郑州移动的2G、3G网络一样,达到金牌质量,无缝覆盖。

说完网络,再来看看4G的网速。在郑州移动花园路营业厅,小刘对4G进行了仔细的体验。“4G的速度是真心快,瞬间就能打开淘宝网页;不到一秒钟,一首高品质歌曲就能下载完毕;用4G手机看《大闹天宫》的预告片,丝毫没有卡顿的现象,当真被4G的极速折服了。”小刘激动地说道。

4G情人节 没有手机可不行

“有了4G覆盖,有了极速网络,还不是最爽的,有4G手机,有iPhone才叫做真心得劲。”小刘说,他和女友都是“果粉”,这次去移动营业厅就是为了购一部史上最快的iPhone5S。

的确,手机中的“白富美”iPhone5S与通信网络中的“高富帅”移动4G已经在2013年下半年正式联姻了,它们的联姻终于让最快的手机与最快的网络结合在一起了,是非常具有吸引力的。

当然,用先进的移动4G,得拥有支持4G网络的手机,除了广为追捧的iPhone5S、5c以外,三星、索尼、HTC、华为、联想、酷派、中兴等,各大国内外品牌都推出了支持移动4G网络的明星机型。

目前在售的移动4G手机机型

已达到16款,包括三星、HTC、酷派、华为、中兴、海信、天语等品牌。这些手机的屏幕尺寸均在4.6英寸以上,最大的达到5.9英寸,价格则从1299元至4999元不等,涵盖中高端机型。

现在,郑州移动有三星NOTE3和三星NOTE2的4G版可供选择,大屏高端的NOTE系列,和4G配合在一起,非常适合商务人士使用。HTC T6作为市面上首款具有指纹识别功能的4G手机,对于重视手机安全性的你来说是第一选择,5.9英寸的超大屏幕也赫然超越一众凡品。酷派8720L搭载了一颗主频为1.2GHz的四核处理器,辅以1GB RAM, 1.2GHz极速处理器,搭配移动4G高速网络,助您随时洞悉世界风云,轻松处理每一个指令,多任务流畅运行。

4G情人节 手机优惠在心中

有了4G网络,有了4G手机,还差什么?自然就是优惠活动了。恰逢情人节,移动购机也有优惠。

现在去郑州移动营业厅购买智能手机,不仅可以实现零元购机,而且自己的网龄也能够当钱花。就是这个原因,小刘才会下定决心在情人节购置一部4G版iPhone5S,作为给亲爱的她的礼物。

郑州移动的老客户如果要购买手机的话,郑州移动会根据他的在网时长,给予100~500元的机型价格优惠或话费奖励,在网时间越长,优惠力度越大。

郑州移动营业厅工作人员介绍,网龄2~5年的客户,如果选择88元合约套餐的3G手机,有100元的优惠,郑州移动以话费的形式返还给客户,共4个月,每月返还25元。如果是买4G手机,优惠160元,4个月,每月返还40元。网龄为5年以

上客户,如果选择88元合约套餐的3G手机,有200元优惠,分8个月返还话费,每个月返25元。如果购买4G手机,优惠300元,分8个月,前7个月每月返35元,最后一个月返55元。

如果客户购买4G手机时,选择较高档次的合约套餐,比如188元的合约,将可以得到最高500元的优惠,前7个月返还60元,最后一个月返80元话费。

还在等什么呢?赶快行动,给自己一个奖励吧。

选好了套餐,还有一个更劲爆的消息,现在到移动购买4G合约机,用4G资费套餐,每月赠送1G省内上网流量,连续赠送3个月,等于流量翻了一倍都不止。

如果您现在还没4G手机,还没有体验4G新套餐,就赶紧到郑州移动吧,不换号、不登记、快速换卡,还有优惠的移动4G套餐和丰富的4G手机等你拿。

带着新机去见TA

新机推荐

既然决定了要过“洋”节日——情人节,那咱就得过得洋气、有范儿。怎么洋气?买个随身携带的神器充门面吧,好歹去见心仪的TA的时候有底气。买什么呢?这里给您个建议,买手机不仅能显摆,而且很实用。赵弯弯

最适合显摆的相亲神器 4G版三星NOTE 3

移动4G版NOTE 3型号为N9008V,它支持移动4G网络,能让你畅享移动过程中的急速网络。

三星N9008V的超强性能和超大屏幕,为你轻松实现多任务。你可以同时处理两项任务,或是开启两个不同的应用,还可以直接将文本、图片等内容拖到另一个窗口,无需关闭窗口或者打开新的页面。

这样炫酷的手机配上急速的4G会打造出怎样的效果,你赶紧来试一试吧。

实力合约机超越土豪 HTC One Max

全新HTC One Max承袭了HTC One系列的顶级工艺,造就浑然天成的金属机身,精品般纤薄曲线手感十足。

HTC One Max内置精准的指纹识别器以扫描登录,让你在行动中能方便快捷地进行解锁。手机轻松解锁,不需要输入任何密码。同时根据个人喜好设定3个APP3只不同的手指指纹,在锁屏状态下,用相应的手指直接进入指定的APP。

现在到郑州移动营业厅办理这部手机,可实现零元购机,预存5299元话费就可以免费得手机,得到手机后,还会免费送你1G的流量,想要就去郑州移动营业厅里去拿吧。

汤圆遇上巧克力,既是一种缘分,也是一份纠结。崇尚爱情的新新人类说:“我要过浪漫情人节,在这一天,我要为我的爱人奉上最‘完美’的一天。”当然,“完美”不是奢侈和浪费,而是一种低调的简约与精打细算。这不,小刘就为心爱的她定制了一天的美好生活。

小刘和女友都是电子产品爱好者,他们两个的相爱源于共同爱好。“我们对电子产品非常感兴趣,经常会到一些电器专卖店里去逛新鲜。现在满大街都在聊4G,在情人节这天,我准备为心爱的她购一部时尚的4G手机。”小刘说。赵弯弯

